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ATA DA DÉCIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE PRATA CASA JESU DE QUEIROZ RAMOS, REALIZADA NO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2A25, EM 16 DE JULHO DE2025

No dia 16 de julho de2A25, as 10.33 horas da manhã, foi realizada a décima

sétima sessão ordinária do primeiro período legislativo de 2025, sob a

presidência da Excelentíssima senhora Vereadora MARCIANA FERREIRA DE

ARAUJO DANTAS, secretariado pela Vereadora ADEILZA PROCOPIO DA

SILVA (1" Secretária) e o Vereador ALDAIR ALVES CLEMENTE (2o Secretário),

fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: ADENILSON TEIVIBORIO DA

SILVA, ANASTACIO WAGNER DE SOUSA BARROS, FRANCISCO AUGUSTO

GOI/ES DO NASCIT\XENTO, JOÃO BOSCO NERI DE SOUSA, JOSE

ERINALDO DE SOUSA, TVIARIA APARECIDA DE SOUSA COSTA NOBREGA.

Havendo número legal, a senhora presidente declarou aberta a sessão. Em

seguida, pediu que fosse feita a leitura da ata da última Sessão Ordinária,

realizada no dia 11 de junho de 2025. A começar, foi apresentado um

PROJETO DE LEI N' 020/2025, de autoria do Poder Executivo, que: "Dispõe

sobre o Plano tMunicipal Pela Primeira lnfância do período de 2022-2026 e dá

outras providências." APROVADO por unanimidade. PROJETO DE LEI N"

01U2A25, também de autoria do Poder Executivo, que: "Dispõe sobre o

Conselho tVlunicipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência de Prata e cria o

Fundo Municipal dos direitos da Pessoa com Deficiência e dá outras

providências.". APROVADO por unanimidade. PROJETO DE LEI N" 018/2025,

de autoria do Poder Executivo, que: "Cria o Conselho Municipal de Segurança

Pública e Defesa Social e dá outras providências.". APROVADO por

unanimidade. REQUERIMENTO No 01912025, de autoria dos Vereadores:

ALDAIR ALVES CLETMENTE, ADEILZA PROCOPIO DA SILVA E TVIARCIANA

FERREIRA DE ARAUJO DANTAS, no que diz respeito a uma: "fVloção de

Aplauso em favor da senhora lsadora de Sousa Araújo, Secretária de Saúde do
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município de Prata. APROVADO por maioridade de votos (7X1).

REQUERIMENTO No 018/2025, de autoria da Vereadora Adeilza Procopio da

Silva, que visa a uma: "ÍVIoção de Aplauso em favor do Sr. Thiago dos Santos

Pereira, Coordenador do Setor de Regulação da equipe da Secretaría

tt/lunicipal de Saúde do Município de Prata. APROVADO por maioridade de

votos (7X1). INDICAÇÃO N' 63/2025, de autoria da Vereadora l\laria

Aparecida de Sousa Costa Nóbrega, que: "Solicita ao Prefeito lnstitucional de

Prata, Genivaldo Fernandes da Silva, pedindo que haja um aumento da Bolsa

dos Ciclistas do município de Prata. APROVADO por unanimidade. PROJETO

DE DECRETO LEGISLATIVO N' 019/2025, de autoria da Vereadora [vlaria

Aparecida de Sousa Costa Nóbrega, que estabelece uma: "NÍoção de Aplauso

ao Sr. José da Silva Tavares.". APROVADO por unanimidade. INDICAÇÃO N"

6412025, de autoria do Vereador Francisco Augusto Gomes do Nascimento:

"Solicitando à administração pública municipal que, providencie a

pavimentação, bem como, uma estrutura de contensão da erosão causada pelo

tráfego na PB-250, na altura da entrada da cidade, em frente ao cruzamento da

Rua Joacil Nunes com a Rua Vicente Neri.". APROVADO por unanimidade. No

uso da tribuna, o Vereador Adenilson Tembório da Silva, parabenizou ao

Senhor José da Silva Tavares, mais conhecido como Dudinha, por seu esforço,

ante à sua formação no curso de tt/edicina; também parabenizou à lVlarciana

pelo seu excelente trabalho que vêm empenhando na casa e parabenizou ao

Sr. Prefeito e à primeira-dama, pelo trabalho prestado à população pratense.

Em seguida, o Vereador Anastácio Wagner Sousa Barros, também parabenizou

aos eus colegas Vereadores pelos projetos votados e aprovados e parabenizou

à Dudinha pela sua formação. Logo após, o Vereador Francisco Gomes do

Nascimento agradeceu aos senhores Vereadores pelos votos que obteve em

seu projeto. Posteriormente, o Vereador José Erinaldo de Sousa também

parabenizou à Dudinha, destacando-o como pelo seu caráter e pela pessoa

íntegra; desejando também que Deus abençoe a sua trajetória. O mesmo

CN PJ: I 0.B5l,B44i0oü1-39
.Avenida Àn a n ia no Ramos" Centro. Prata-PB, 58. 55O-üOO

Casa Jesu de QueÍroz llarnos



E-#
,rfl*. -€:ãMJ-4 -Ê=i.P I
Ç'f

CÂMÂRÂ MUHICIPÂL DE FAATÂ
cÀ5Â iãsu DE ctjÉrRoz fÀMos

PRÀTÂ . PIRÀiBÀ

também fez uma nota de pesar à senhora Enedina Ferreira, destacando-a

como mulher humilde, que sempre ajudou à população e que viveu para servir

ao povo, uma mulher que sempre fez o bem para todos, honesta e de caráter;

desejando assim, que Deus dê o conforto à toda família enlutada; também fez

nota de pesar à senhora Francisca Senhorinha Siqueira, mais conhecida como

Dona Ninoso. A Vereadora fi/aria Aparecida de Sousa Costa Nobrega também

fez notas de pesar pela partida da senhora Francisca Senhorinha, mais

conhecida como Dona Ninoso e outra nota de pesar à senhora Enedina

Ferreira. Em seguida, a Vereadora tambémfez uma nota de repúdio à Cagepa,

pela irresponsabilidade com seus usuários e a falta d'água na cidade,

prejudicando à toda população. Também parabenizou à Dudinha por sua

formação e deu boas-vindas à sua cidade natal. Logo após, a Vereadora

também pediu para constar em ata sobre um ocorrido no 11 de junho durante a

sessão ordinária, quando a professora Laura, que estava na plateia, deferiu

palavras, que, segundo a Vereadora, são de caráter de atitudes caluniosas e

que lhe faltaram com respeito; a mesma pronunciou que irá procurar seus

direitos e que tomará as devidas providências. Diante de todo este ocorrido

conforme o regimento interno da casa, a senhora presidente declarou sobre a

proibição de qualquer tipo de manifestação do público para com os Vereadores,

estabelecendo que qualquer reclamação, sugestão ou solicitação deverá ser

encaminhada à Casa Legislativa para que seja ouvida de forma particular;

buscando evitar qualquer tipo de constrangimento, humilhação e também de

palavras ofensivas durante as sessões. Em seguida, o Vereador João Bosco

Neri de Sousa apresentou uma nota de pesar pelo falecimento da Sra. Ninoso,

madrasta do vereador Chico, expressando solidariedade à família enlutada. Na

ocasião, também fez menção à recente perda de sua propria mãe, destacando

suas virtudes como mulher honesta, íntegra e caridosa, sempre disposta a

ajudar o próximo. Agradeceu, ainda, a todos que compareceram ao velório,

demonstrando apoio nesse momento de dor. Durante sua fala, o vereador

também parabenizou o prefeito pelas ações desenvolvidas no município ao
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decorrer do ano presente, citando, entre elas, a produÇão de silagem, que

beneficiará diretamente os agricultores locais. Destacou, igualmente, os cursos

profissionalizantes ofertados à população, como o de pizzaiolo e auxiliar de

cozinha, ressaltando a importância dessas iniciativas na geração de emprego e

renda para os munícipes. Logo depois, O Vereador Aldair Alves Clemente

parabenizou a Secretaria lMunicipal de Educação pelos resultados alcançados

nos índices de alfabetização, destacando o comprometimento da equipe

pedagogica e, em especial, dos professores, pelo trabalho sério e dedicado. O

parlamentar também ressaltou as ações promovidas pela Prefeitura Municipal

em benefício da população, como a oferta de cursos profissionalizantes, a

exemplo do curso de pizzaiolo e do curso de auxiliar de cozinha, bem como a

produção de silagem, importante para o fortalecimento da agricultura local" Por

fim, o vereador homenageou à Dudinha, destacando suas qualidades como ser

humano, sua humildade e dedicação, afirmando sua convicção de que ele será

um excelente médico e prestará um atendimento digno a toda a população do

município de Prata. Não havendo nada mais a tratar, a senhora Presidente

agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. Sem mais,

deixo de transcrever, pois a mídia da sessão completa foi gravada e está

arquivada nos arquivos deste poder legislativo e nas mídias digitais deste

poder.

Sala das SessÕes, em 16 de julho de 2025

DE DANTAS
Presidente

AÀu/z^- Panueta À* fuJsr§-
AaüÉZ.e PRobÓPIo DÀ SILVA

le Secretária

Aldrt Ái."^- Lu,or..^'Ju-\J - ALDhR Àívrs cLEMENÍE
20 Secretário
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